
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 3ème conseil d'école 

 

Date : 25/06/2024 Début de la séance : 18h 

 

Personnes présentes :  

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM2 

Fusi Aurélie, enseignante des CE1 

Gallego Bénédicte, enseignante des CP 

Rosier Lydie, enseignante des MS-GS 

El Makhloufi Véronique, enseignante des TPS-PS 

Elus 

Barrot Nicole, élue en charge de l’éducation 

DDEN 

Meunier Jean-Paul 

Parents délégués 

Mme Grentelbach Mélanie, Mme Desbois Elodie et Mme Lafond Laura 

 

Absents excusés: Mme Piot-Paquier, Inspectrice de l'Education Nationale ; Mme Soulat Calliopé enseignante 

décharge de direction, Monteyrémard Christian , maire 

 

I Présentation nouveau membre de l’équipe :  

 

Mme El Makhloufi quitte l’école pour rejoindre l’équipe enseignante de l’école Floréal à Salaise sur Sanne.  

Nous la remercions pour toutes ces années à l’école d’Agnin et son engagement sans faille. Nous lui souhaitons 

une bonne continuation.  

Nous accueillons Mme Sophie Dubuis qui enseignera dans la classe de TPS-PS-MS dès septembre.  

Elle a rencontré les futurs petits et leurs parents ce matin lors du temps d’adaptation des nouveaux TPS-PS. 

Nous la remercions d’avoir réussi à se libérer pour cette matinée et pour sa présence au conseil d’école.  

Nous lui souhaitons la bienvenue.  

Une rentrée échelonnée aura lieu pour les TPS-PS : les parents des PS ont pu inscrire leur enfant sur le lundi 2 

ou le mardi 3 septembre afin de favoriser une découverte en douceur. 

 

II Effectifs actuels et effectifs prévisionnels :  

 

1- Effectifs actuels 

141 élèves dont 3 TPS  

 

2- Effectifs prévisionnels :  

Départ de 19 CM2 . 

Effectifs  :   TPS : 2  PS : 18  MS : 21 GS : 12  CP : 12  CE1 : 20  

CE2 : 23 CM1 : 16 CM2 : 14 Soit : 138 élèves. 

 

II Vie de l’école 

Sécurité 

M. Giraud Cédric, 1er adjoint, remplace M. Teyssier dans sa fonction de délégué auprès des bâtiments et 

notamment de l’école. Remerciements à M. Teyssier pour sa disponibilité et le travail mené jusqu’à présent.  



PEDT :  

 

 Nettoyons la nature : recyclage et arts en partenariat avec Au Fil de l’Ambre.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cp/nettoyons-la-nature-recyclons-nos-dechets-avec-

marianne-et-chloe-au-fil-de-lambre 

Mme Gallego aurait aimé accrocher les œuvres dans sa classe.  

Demande à la mairie : Serait-il possible de trouver un système en suspension sans abimer les murs pour les 

années suivantes afin de mettre en valeur les productions des élèves ?  

 

 Initiées par Cécile Pontrelli (coordonnatrice EBER Handicap) et Au Fil de l’Ambre  

Interventions/ateliers de Sylvie Lebrat et Hervé Gonon (RASED) + Cécile Pontrelli pour le CP et le CE1 autour 

des différences, du handicap et de la question « Comment les enfants peuvent-ils travailler ensemble dans une 

même classe malgré leurs grandes différences ? » 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cp/intervention-du-rased-en-cp-et-en-ce1-sylvie-lebrat-et-

herve-gonon 

 Animation Au Fil de l’Ambre « débattre pour ne pas se battre » nouveau format CM2 

Trois ateliers ont été proposés aux enfants sur 2 demi-journées : niveau de langage / jeux corporels 

autour de la coopération et de l’entraide/ théâtre forum : le théâtre de l’opprimé 

Bilan des projets éducatifs :  

 

 Maternelle  :  

 

Projet commun :  

 projet TEC PLEAC « danse sous le manteau » avec Manon et Temma . Remerciements 

partenaires  PLEAC (DRAC, rectorat, EPCCTEC, EBER) pour le financement du projet qui a été 

complété par les coopératives des classes 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ms-gs/la-danse-en-maternelle 

 

 savoir rouler, cycle draisienne, vélo 

 

 sortie écuries de Taravas . Financement APE 

 

 Liaison GS-CP : Mme Gallego a reçu dans sa classe les 12 CP aujourd’hui afin de leur expliquer le 

fonctionnement du CP.  

 

 CP-CE1 :  

 

 Ecole et cinéma : bilan très positif pour les 2 classes. Malheureusement, malgré la prise en charge de 2 

transports sur 3 par EBER, c’est un projet qui coûte cher car il faut payer l’entrée aux élèves au cinéma 

+ 1 transport en car aller-retour. 

Discussion actuellement au conseil communautaire pour la prise en charge des 3 transports pour les 

projets à venir.  

 

 Les cartes de la fraternité : projet positif d’interprétation d’images, de production d’écrit et d’espoir.  

 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce1/les-cartes-de-la-fraternite 

 

 Natation cycle 16 séances 



Lors de la prochaine année scolaire, le cycle natation commencera dès le mardi 10 septembre après-midi 

jusqu’au vendredi 15 novembre matin (tous les mardis après-midis et les vendredis matins) 

Remerciements aux parents agréés et accompagnateurs sans qui les séances natation ne sont pas possibles.  

Remerciements APE pour location du bassin et la mairie pour les transports.  

Agrément parents : à priori le 13 septembre à 16h et le samedi 14 septembre à 9h, piscine de Roussillon.  

 

 Sortie Indian’s Vallée : financement APE 

 

 

 CE2-CM1  et CM1-CM2 : 

 

CE2-CM1 :  

 Cycle hand-ball CE2 CM1 période 4 . Tous nos remerciements à Mme Dubray Virginie du Rhodia club 

handball (partenariat gratuit) . 

 Tennis : en partenariat avec le Set Club Salaisien avec Myriam Service Civique du Club et Lucie BE  

Concours « dessine ton Roland Garros », découverte du tennis/para-tennis, de son histoire, de ses règles, 

de grands champions, de Roland Garros et du tournoi qui porte son nom. Réalisation d’une maquette 

collective.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/dessine-ton-roland-garros-2024 

 

Mise en pratique au tennis couvert de Salaise sur Sanne le 27 mai : https://ecole-le-village-agnin.web.ac-

grenoble.fr/ce2-cm1/decouverte-pratique-et-ludique-du-tennis-grace-au-set-club-salaisien 

Financement du transport par la coopérative de classe.  

 

CM1-CM2 : 

 savoir rouler : remerciements USEP pour le prêt de vélos et de casques + du matériel de sécurité 

routière 

 

 rencontre tournoi de handball avec les élèves de CM2  de Sonnay et Virginie Dubray. Renforcement de 

la liaison CM2 – 6ème . Les CM2 des 2 villages voisins tisseront des liens par le sport sachant qu’ils se 

retrouveront en septembre au collège Jean Ferrat de Salaise sur Sanne.  

8 élèves d’Agnin et 10 élèves de Sonnay feront partie de la classe hand.  

Financement transport coopérative de classe. 

 

Projets communs :  

 

 Naturama et les énergies : 

 

 1 animation « le Rhône dans notre paysage » financé par la Compagnie Nationale du Rhône 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/animation-naturama-le-rhone-dans-notre-

paysage 

1 animation de Véronique de la Centrale Nucléaire de Saint Alban Saint Maurice sur les énergies 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/intervention-energie-centrale-nucleaire-avec-

veronique 

 

 Projet « journalisme » ECUME (PLEAC EBER) avec Pierrick Taisne  

 

Rédaction et illustrations d’un journal papier sur le thème du Sport-Santé + un flyer avec QR code 

renvoyant au blog initié par ECUME regroupant tous les projets des écoles participantes .  

Remerciements à tous les partenaires.  

Découverte du métier de journaliste avec l’interview à la médiathèque d’Agnin de Christiane Foselle  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/correspondante-dauphine-un-metier-temps-

plein 



 Sortie planétarium/ exposition sur le magnétisme Saint Etienne le 14 juin 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/14-juin-sortie-des-ce2-cm1-et-cm1-cm2-au-

planetarium-de-saint-etienne-et-la-rotonde 

Financement APE + coopérative scolaire des 2 classes 

 

 Projets JO et Jeux paralympiques : Génération 2024 

 

 Matinée rencontre JO entre nos classes de maternelle et celle d’Anjou 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/tps-ps/les-jo-lecole-dagnin 

 

 Découverte du Volleyball et du Volley assis en élémentaire, rencontre avec 2 volleyeuses 

professionnelles du Club de volley du Pays Viennois, soirée match de volley le samedi 29 avril en famille 

 

https ://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/sop-2024-rencontre-avec-laura-et-marietta-

volleyeuses-professionnelles-du-volley-ball-club 

https ://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/sortie-ecole-famille-match-volley-mulhouse-

pays-viennois-le-27-avril-2024 

 

 Découverte du tennis de table et du tennis de table adapté (sport, règles , histoire) , rencontre avec le 

champion de Tennis de table Adapté Aymeric Gouyaud et de son entraineur Fabien Laniel et ateliers de 

pratiques ludiques.  

 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/rencontre-avec-aymeric-gouyaud-multiple-

champion-de-tennis-de-table-adapte 

 

Remerciements au champion et à son entraineur.  

Remerciements à l’APE pour le jus de pommes offert à tous.  

 

 Liaison CM2-6ème :  

- Visite du collège le mardi 28 mai : échange avec une classe de 6ème sur le projet « journalisme » + Repas 

au self.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/les-cm2-au-college-de-salaise-sur-sanne 

 

- Rencontre avec l’infirmière du collège sur l’hygiène et la puberté le 21 juin 

 

 Enseignement artistique et culturel :  

- Partenariat médiathèque d’Agnin : tous les élèves de l’école profitent de ce partenariat et  nous 

remercions tous les bénévoles de la médiathèque  

- Fête de fin d’année : en lien avec la manifestation de la fête de la musique organisée par l’APE le mardi 

18 juin, les parents de toutes les classes ont été invités à admirer les élèves.  

Spectacle sur le thème du Sport et des arts.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/fete-de-la-musique-18-juin 

Nous remercions M. et Mme Marsango pour la sonorisation du spectacle.  

 

Remerciements pour l’investissement des membres de l’APE afin de récolter des fonds pour les élèves.  

Les CM2 ont reçu de leur part une carte cadeau d’un montant de 20 euros.  

 

 RASED :  

 

Les membres du RASED (psychologue scolaire, maitresse E, maitresse G) ont été très présents sur l’école 

sur la dernière période scolaire.  

Notamment pour la prise en charge d’élèves du cycle 2 en renforcement fluence lecture et compréhension 

+ renforcement sur l’apprentissage du système de numération.  



 Construisons notre école ensemble CNE :  

 

Validation du projet CNE. Il s’agit d’aides financières Education Nationale (3 ans) pour la réalisation de 

projets pédagogiques innovants des écoles. Notre projet porte sur l’apprentissage kinesthésique et une 

pédagogie pragmatique pour donner du sens aux apprentissages menés en classe et prendre en compte les 

difficultés de chacun (troubles divers en augmentation chez les élèves).  

 

 
 

La mairie est partie prenante du projet puisqu’elle devra faire l’avance des finances avant remboursement en 

fin d’année.  

 

Le 1er financement correspond à l’achat de matériel pédagogique sportif et artistique (draisienne, vélos, 

parcours de motricité, cibles, jeux de ballons, raquettes ….)  + un fond de lecture pour l’école.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/reception-de-materiel-sportif-educatif-et-dun-

fond-de-lecture-pour-lecole-projet-valide 

 

Les 2èmes  et 3ème financements correspondent à diverses interventions de professionnels auprès des classes 

(cirque pour la maternelle, mini-tennis MS GS,  savoir rouler cycle 2 50% « génération vélo » 50% CNE, 

biathlon sarbacane pour le cycle 2, roller pour le cycle 3 ….) .  

 

En complément, la mairie  investit  au niveau urbanisme avec les « terrains enherbés » du côté de la cour 

cantine.  

 

Le fond d’innovation pédagogique (FIP) complète la démarche de l’équipe enseignante afin de mettre en place 

des projets d’école pertinents.  

 

D’autres projets pédagogiques seront mis en œuvre sans aide du FIP et pourront voir le jour grâce à 

l’association de la commune, de l’APE et de la coopérative scolaire comme un projet musique en partenariat 

avec le CIEM (coût 3200 euros) en janvier-février-mars avec un concert des élèves à la salle des fêtes de la 

Bâtie.  

Il est dommage qu’un partenariat avec le Conservatoire 6/4 EBER ne puisse pas avoir lieu en raison d’un coût 

trop important (obligation de 15 séances par classe à 68 euros + des heures supplémentaires pour le spectacle) 

sachant que la commune d’Agnin participe à son financement.  

 

 Parents Délégués :  

 

La 1ère question portait sur les quantités de nourriture servies aux plus grands : certains enfants disent avoir 

encore faim .  

La responsable de la cantine a envoyé des photos des restes importants des repas après le passage des élèves 

et le gaspillage de pain sur des repas proposants des lasagnes, des pates … plats que les enfants apprécient 

généralement.  

Le personnel de cantine reste donc vigilant face à cette question.  

Mme Barrot rappelle le problème important d’inscription de dernière minute.  

L’idée d’un repas secours comme dans d’autres cantines est évoquée.  

 



Les parents délégués demandent une nouvelle fois qu’un essai soit effectué à la rentrée de faire manger les 

maternelles au premier service.  

Cette demande est légitimée par la matinée très longue et l’état de fatigue des petits.  

Cela pourrait permettre de supprimer la collation de 9h30 des maternelles, de gagner du temps pour les 

apprentissages et contenter certains grands qui pourraient être resservis.  

Mme Barrot va faire remonter cette demande.  

 

Fin de séance 19H30 




